

速递

涉县广泛开展网络文明宣传

本报讯(通讯员陈虎斌)10月是 2025年河北省网络文明宣传月,涉县县 委网信办推出网络文明进校园、进社区、 进家庭宣传活动,广泛宣传普及网络文 明理念,带动广大网民共建网上美好精

涉县县委网信办联合县妇联,以巾 帼志愿者宣讲队为纽带,针对老年人关 切,结合虚假投资、亲属借款诈骗等典型 案例,揭露网络诈骗常用手段,逐一指导 设置手机反诈拦截功能;贴合青少年认 知特点,通过"趣味问答+情景模拟"的互 动形式,通俗讲解个人信息保护、网络谣 言辨别等实用技巧,向群众宣传网络安 全知识,让网络文明理念在家庭场景中 落地生根。在涉县第二实验小学,一堂 以"护航未来·e起成长"为主题的网络安 全课正在进行。涉县县委网信办针对不 同学龄段学生的认知特点,设计了差异 化活动方案,教师通过案例讲解、互动游 戏和短视频等生动形式,系统讲解了网 络风险防范、个人信息保护等知识,引导 学生养成健康上网习惯。



近日,永年区正西乡后高岳村开 办乡村大食堂,免费为本村70周岁以 上老人提供一日三餐,让老年人在 "家门口"就能吃上安全、可口、暖心 的饭菜,既解决了高龄、空巢等老年 人的"做饭难、就餐难"问题,又成为 老年人团聚、活动的理想场所。

胡高雷 程名 摄



近年来,广平县不断探索新路径 发展菜薹种植,在保证菜薹种植的情 况下,打造"菜农旅"景观示范点,努 力实现丰富"菜篮子",鼓起"钱袋子" 的目标。 程学虎 摄

曲周:蚯蚓养殖"链出"致富路

本报讯(通讯员魏荫莱)10月28日,步入 位于曲周县的河北地复康生物科技有限公司 (以下简称地复康)养殖加工基地,一片看似 普通的地里没有种任何庄稼,反而布满一排 排隆起的"土堆"。

"这些'土堆'可是蚯蚓的'公寓',里面住着 成千上万的蚯蚓。"地复康生产部主任韩记从 "土堆"上抓了一把,一边挑拣里面的蚯蚓,一边 自豪地说,"可别小瞧这些虫子,浑身都是宝! 用它们加工的有机肥,每吨能卖1000多元呢!"

地复康原是一家食用菌种植企业,但每 年10余吨的菌渣废料如何处理,这一问题一 度困扰着企业。2017年,地复康副总经理袁 帅通过查阅大量资料得知,蚯蚓不仅能有效 消耗菌渣,其本身与粪便也都是高价值资源, 于是决定在基地里试养蚯蚓。

"令我意外的是,这一做法不仅解决了菌 渣处理难题,还意外为企业开创出一条集废 料处理、蚯蚓养殖和深加工为一体的产业 链。"袁帅回忆。

自然界里拥有2500多种蚯蚓,但真正适 合人工养殖的却是"凤毛麟角"。为找到适合 当地养殖的品种,地复康技术人员通过反复 做对比试验,最终选中了耐受低温、繁殖力强 的"太平2号"杂交品种。

2022年,地复康通过养蚯蚓不仅成功化 解了菌渣废料处理难题,更从蚯蚓及其粪便 的销售中获得了可观收益。从最初的一亩试 验田到拿出一半土地养蚯蚓,企业持续加大 对该产业的投入。

发展注入绿色动能。

保水平。"

保绩效

科技赋能推动企业环保绩效升级,实现

大气污染治理从"被动应对"到"主动防

控"的转变,空气质量持续改善,为县域

料制品有限公司是鸡泽企业绿色转型

的缩影。"过去环保检查频繁,现在执法

频次减少60%,还能得到精准帮扶。"

公司负责人杨勇介绍,企业投入220万

元升级环保设施,优化集气罩布局与活

性炭吸附参数,车间异味消失、废气稳

定达标,成功跻身环保绩效A级企业。

"创A只是开始,我们还要引入新技术

降能耗、促进零排放,带动行业提升环

中,已完成环保绩效创A1家、引领性3

家、优秀企业12家;当前正推进1家创

A、2家引领性企业创建,逐步实现"企业

鸡泽生态执法的鲜明导向。县生态环境

分局推行入企审批制,执法检查需经局

长审批,罚款事项逐一审定;对照25条

轻微违法免罚清单,落实"轻微不罚、首

主动治污"的良性循环。

违不罚、非主观故意不罚",以帮扶替代生硬处罚。同 时,邯郸市生态环境局鸡泽县分局创新"股队联动+业

务协同"模式,将执法力量从"紧盯企业内部"转向"全

域生态管控",既减少对企业生产的打扰,又构建起全

如今,蓝天白云成鸡泽常态,群众生态满意度持

截至目前,鸡泽县115家涉气企业

"无事不扰、无据不查、有事帮扶"是

作为美的集团战略供应商,翼鑫塑

然而,蚯蚓是名副其实的"吃货",饲料日 消耗量可达自身体重两倍,且秸秆、果蔬、畜 禽粪便等皆可当其饲料。不久,企业自产的 菌渣已无法满足蚯蚓养殖需求。据地复康实 验室主任付丽娜介绍,为解决蚯蚓"口粮"难 题,企业原计划充分利用当地丰富的鸡粪资 源,但未腐熟鸡粪在发酵时会产生高温和有 害物质,这会直接威胁蚯蚓的生存。地复康 为此投建了大型腐熟场,但露天作业产生异 味,影响了周边环境。

地复康的转型之路着实困难重重,真可 谓一波未平一波又起。得知企业的困境,曲 周县农业农村局、槐桥镇政府及时介入,帮助 地复康申请到养殖项目建设补贴。依靠这笔 资金支持,企业马上对老旧腐熟场进行了改 造升级,引进了先进的纳米膜发酵腐熟系统, 实现污染物无害化处理。

位于基地西侧的新式腐熟场,顶棚上面4 台鼓风机快速运转,而空气中闻不到任何异 味。"这套系统可以自动翻堆和持续曝气,为发 酵仓注入充足氧气,并将场内温度恒定在 80℃, 使腐熟周期缩短一半, 仅需15天左右!

这恰好能满足蚯蚓的饲料需求。"韩记说。 解决了蚯蚓的"口粮"难题,地复康还独 创一套高效的蚯蚓收集技术。韩记说,"这台 由收割机改造成的设备,加装了收集箱和特 制筛网,能精准地把成熟蚯蚓和蚯蚓粪收集 起来,同时将幼小蚯蚓和蚯蚓卵留在养殖床 里继续生长繁殖。"

不到半天工夫,现场10多亩地里的蚯蚓

和蚯蚓粪就被收集到了库房中,由工人对其进 行净化处理。"富含多种营养物质的蚯蚓和蚯 蚓粪,既可以为植物提供全面的营养,还能改 善土壤的结构,增加土壤的通气性和保水性, 提高土壤肥力。"韩记介绍,目前企业生产的蚯 蚓有机肥非常畅销,几乎月月被订购一空。

为增加效益,地复康还依托中国农业大 学、河北工程大学成立"邯郸市蚯蚓产业技术 研究院",开展蚯蚓深加工技术研发。目前地 复康根据客户的需要,已研发出蚯蚓蛋白酶、 蚯蚓酶解液、蚯蚓钙等十几种深加工产品,这 些产品远销广东、宁夏、内蒙古等十余省。

今年地复康凭借研发的蚯蚓高效繁殖与 养殖、有机废弃物转化、有机肥养分调控等技 术,计划打造占地2500余亩的示范基地,以 实践"养殖废料处理+蚯蚓养殖+有机肥+果 蔬种植"的循环农业模式。

作人员在处

复康生物

科技有限

大棚。

理蚯蚓粪。

"作为邯郸首家布局蚯蚓深加工的企业, 地复康的蚯蚓产业经过多年发展,产值实现 了从0到3000余万元的跨越。"袁帅表示,面 对这份亮眼的"成绩单",企业并未止步,未来 将持续延伸蚯蚓产业链,以产业赋能家乡发 展,带动更多群众增收致富。

本报讯(通讯员陈鑫 甘冲)蓝天白 脚山区 云常驻,空气清新宜人——如今的鸡泽 县,正以"生态绿"铺就高质量发展底 色。近年来,鸡泽县聚焦铸造、装备制造 等主导产业,通过政策引导、专家帮扶、

滏一社区列入省慈善改革试点

本报讯(通讯员布雪娜 韩艳萍 贾 芳芳)近日,从河北省民政厅获悉,邯郸 市邯山区滏东街道滏一社区作为"社区 基金试点",被确定为河北省民政厅慈 善工作改革创新试点。被列入"社区基 金试点"的邯郸市仅2家。标志着邯山 区在发展公益慈善事业、推动慈善资源 下沉社区上又迈出了新步伐。

10月16日, 邯山区民政局、滏东街 道滏一社区、邯郸市助学助困慈善协会 联合组织了滏一社区爱心基金募集活 动,吸引了不少爱心企业、社会团体和社 会爱心人士奉献爱心,旨在汇聚社区爱 心力量,拓宽募资渠道,服务社区困难群 体,为社区基金注入活力,精准解决居民 急难愁盼问题。

被确定为试点单位后,该区在滏一 社区设置了150平方米的办公场所,搭 建了爱心基金管理组织架构,组建了由 社区、慈善协会、居民、驻区单位等多方 代表组成的管理委员会,负责善款筹募 和资金使用计划的制定,并制定了基金 章程、管理办法等规章制度,形成了完 整的基金运行制度体系。

滏一社区爱心基金的设立,并非从零



开始,而是根植于社区慈善工作上的长期 探索。2024年10月,滏一社区便成立了 "老吾老敬老家园",通过"慈善+社区志愿 者+爱心力量"的联动模式,为社区及社区 周边生活有需求的孤寡老人、生活不便人 士等生活困难群体提供免费素食午餐,目 前已累计为生活有需求的老年人提供免费 素食午餐19300多人次,开展志愿者服务 4200人次,不仅切实解决了社区部分居民 的吃饭难题,更营造了温馨的社区邻里互 助氛围,为后续社区爱心基金的设立积累

滏一社区爱心基金管理委员会在 邯山区民政局指导下开展慈善项目资 金募集活动,通过向辖区爱心企业和社 会各界发出捐赠倡议,已为"老吾老敬 老家园"项目募集到厨房设备、米面粮 油等大量爱心物资,坚持基金运行公开 透明,通过线上、线下等多种方式公开 资金来源、慈善项目、资金使用和结余 等情况,为居民、社会组织、驻区单位参 与社区公共事务提供重要平台。

心基金募集活

动现

魏县:"好物推荐官"助力"云端"销售

涉县电力民心工程 本报讯(通讯员谷冰欣 王德峰)清晨 的阳光洒满魏县东代固镇的梨园,一筐筐 本报讯(通讯员李鹏)10月31日,涉县索堡镇石

至,他自己开车找纸箱厂谈合作,跑遍当 地快递点争取优惠。现在,他一场直播最 高能卖十几万,不仅把自家的鸭梨卖向了 全国,还帮街坊邻里销售了近二十万斤的 梨。高现强的转型之路,正是魏县"好物 推荐官"机制的一个生动缩影。

为助力农产品"云端"销售,魏县依托 "一品一播"助农行动,计划在全县选聘干 名"好物推荐官"。县直各部门、各乡镇从 干部职工和村民中筛选人选,优先考虑有 助农意愿、具备一定粉丝基础的人员,为 队伍建设打下坚实基础。选拔过后,县里 还组织专业讲师培训,同时建立专门工作 交流群,让"好物推荐官"们能随时分享实

抖音商品橱窗,实现从内容展示到一键下 单的无缝衔接。而"好物推荐官"的价值, 不止于带货销售。推荐官们的镜头里,既 有饱满的鸭梨,也有乡村的新风貌与村民 的新生活。仕北村村干部路风,主动牵头 注册账号,带领村民拍摄乡土故事短视 频,推广本地鸭梨和鸭梨汁,账号粉丝迅 速增至四位数;洹水湾社区工作人员,结 合社区工作,向居民推荐鸭梨,拍摄视频 分享社区故事……朴实的乡音、真实的场 景,他们用各具特色的方式,共同编织着 魏县特色产品的云端销售网,让魏县鸭梨 走得更远。

"我们计划在全县范围内选聘千名 '好物推荐官',让手机屏幕变成展示魏县 特产的橱窗,让最了解魏县的人讲好魏县 故事。"魏县县委常委、宣传部部长苏晓艳 表示,未来将深化"好物推荐官"机制,让 更多优秀推荐官脱颖而出,让魏县特产走 得更远。

点亮民生幸福路

员监管、源头防控的治理格局。

续攀升。

家庄村的电力设施改造现场,新立的电杆排列整齐, 绝缘导线规范敷设,标志着该村电力改造任务圆满完 成。据悉,2025年涉县电力设施提升民心工程已全 面竣工,切实将民生承诺转化为群众看得见、摸得着 的实惠。

该工程由国网涉县供电公司承接,涵盖城区振兴 路主线改造及39个村的低压线路改造任务,具体建 设工作由邯郸欣和涉县分公司负责。

"现在电压稳了,大功率电器随便用,心里踏实多 了!"村民们说。此次改造不仅改善了用电安全环境, 更满足了村民增长的用电需求,提升了群众满意度, 为乡村振兴注入强劲电力动能。

饱满的青皮大鸭梨摆满了空地,泛着诱人 的光泽。高现强早早架起手机支架,站在 成堆的鸭梨前,随手拿起一个,咔嚓一声 脆响,进出晶莹的汁水,高现强把咬开的 果实凑到手机前:"家人们看这果肉,咱魏 县的老品种鸭梨,皮薄肉厚,脆甜多汁!"

谁能想到,这位熟练带货的"梨主 播",不久前还是一名货车司机。转行的 想法源于一次偶然刷到带货直播,屏幕里 商品热销几千单,再想到自家和乡亲们堆 积的鸭梨,高现强心中燃起了尝试的火 苗。起初的路并不好走。第一场直播,高 现强对着镜头只会说"鸭梨好吃",全程下 来一单未出。可他没有气馁,熬夜看其他 主播的直播学习技巧,还四处拜师取经。 直播有了起色,打包物流的难题接踵而

操经验,互帮互助共同成长。 如今,已有219位"好物推荐官"开通

河北资产管理股份有限公司与河北静媛车业科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

公告通知下列债务人及担保人以及其他相关各方。 河北静媛车业科技有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人、担保人以及其他相关各方,自公告之日 起立即向河北静媛车业科技有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

公告资产清单(基准日:2025年6月20日)

4 H X / (6 T (4 P H) 1 - 4 / 1 - 4 / 1									
序号	债务人名称	资产	所在地	币种	标的金额(元)			担保情况	
		种类			本金余额	利息余额	债权总额		
1	邢台钰宸酒店管理有限公司	债权	邢台市	人民币	21490000.00	5401033.93	26891033.93	抵押担保:张秀景名下位于邢台市桥东区红星街10号新华北小区公寓酒店3层360房产提供抵押担保;保证担保:无	

1.本公告清单仅列示截至基准日的贷款本金、利息余额及其他债权,基准日后债务人和担保人应支付的利息、违约 金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书及法律法规的规定计算或以破产管理人认定为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主

根据河北资产管理股份有限公司与河北静媛车业科技有限公司签署的《资产转让协议》【编号::

CIAMC20250910001】,河北资产管理股份有限公司已将其对下列债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的

全部权益依法转让给河北静媛车业科技有限公司。现河北资产管理股份有限公司与河北静媛车业科技有限公司联合

管部门代为履行义务或履行清算责任。若本清单中担保人名单出现遗漏、笔误的,担保物出现遗漏、笔误的,并不意味 着对其担保责任的免除,担保人仍须按合同约定及法律规定履行担保责任。

3.清单中的"担保人"包括保证人、抵押人、出质人。

4.如清单中债务人、债权金额、担保人及担保物等信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书等为准。